

பார்வையிடலுக்கான புதிய நெறிமுறைகள் - Lakeridge Health சமூகத்திற்கு எழுதும் கடிதம்

மார்ச் 18, 2020, புதன் கிழமை வெளியிடப்பட்டது

Durham பிராந்தியத்தில் இருக்கும் எங்கள் நண்பர்கள் மற்றும் அயலவர்களுக்கு,

மக்களைப் பாதுகாப்பாக வைத்திருப்பதற்கும், எங்கள் பிராந்தியத்தின் தீவிர பராமரிப்பு மருத்துவமனை அமைப்புக்களில் COVID-19 பரவலைக் குறைப்பதற்கும், தேவையான நடவடிக்கைகளை Lakeridge Health எடுத்து வருகிறது.

குறைந்தளவான நபர்களை எங்கள் மருத்துவமனைக்குள் அனுமதிப்பது, அத்துடன் சில வருகைகள் மற்றும் செயல்முறைகளை ஒத்திவைப்பது உள்ளடங்கலான கடினமான முடிவுகளை எடுத்தல் என்பது இதன் கருத்தாகும். நோயாளர்களையும், Lakeridge Health குழுவினரையும் பாதுகாப்பதற்காகவும், வரவிருக்கும் நாட்கள், வாரங்கள் மற்றும் மாதங்களில் மிகவும் தீவிரமாக நோய்வாய்ப்படுபவர்களைப் பராமரிப்பதற்குத் தேவையான தீவிர நோயாளர் பிரிவுக்கான மருத்துவமனைக் கொள்ளளவு எங்களிடம் இருப்பதை உறுதிசெய்வதற்காகவும் இந்த மாற்றங்களைச் செய்துள்ளோம்.

பார்வையிடலுக்கான புதிய நெறிமுறைகள்

மிகவும் பாதிக்கப்படக்கூடிய நிலையிலுள்ள எங்களின் நோயாளர்களைப் பார்வையிடுவது மட்டுமே தற்போது அனுமதிக்கப்படுகிறது. பிரசவம் மற்றும் பிள்ளைப்பேறு பகுதி உள்ளடங்கலான சில பகுதிகளில் நோயாளர் ஒருவருக்கு ஒரு நாளைக்கு அதிகபட்சம் ஒரு பார்வையாளர்/பராமரிப்பாளரே இருக்கலாம். குழந்தைகளுக்கும், நோய்த்தணிப்புச் சிகிச்சையில் இருப்பவர்களுக்கும் மற்றும் சிந்தித்தல்ரீதியாகவும் உணர்ச்சிரீதியாகவும் பாதிக்கப்பட்டிருப்பவர்களுக்கும் கூட நோயாளர் ஒருவருக்கு ஒரு நாளைக்கு ஒரு பார்வையாளர் என்ற வகையில் நாங்கள் அனுமதிப்போம். இந்த மாற்றம் நோயாளர்களுக்கும் குடும்பத்தவர்களுக்கும் கஷ்டத்தைக் கொடுக்கலாம், உங்களின் அன்புக்குரியவர்களைப் பார்க்காமல் இருப்பது எவ்வளவு கடினமானதாக இருக்கும் என்பதை நாங்கள் விளங்கிக்கொள்கிறோம். குணமடைதலில் பார்வையிடல் மற்றும் சமூகமயமாக இருத்தல் என்பன முக்கியமானதொரு பகுதிகளாக இருப்பதால், மென்பொருள்கள் (virtual) மற்றும் தொலைபேசி ஊடான தொடர்புகளையே Lakeridge Health ஆதரிக்கிறது மற்றும் ஊக்குவிக்கிறது

உள்நுழையும்போது விசாரணை (screening)

பார்வையாளர் நெறிமுறைகளுக்கேற்ப, வருகைதருபவர்கள் அனைவரும் நலமானவர்களாகவும், நோயற்றவர்களாகவும் இருக்கிறார்கள் என்பதை உறுதிசெய்வதற்காக, நுழைபவர்கள் யாவரும்

Lakeridge Health மருத்துவமனையின் நுழைவாயில்களில் எங்களால் விசாரிக்கப்படுகிறார்கள். இதில் Lakeridge Health குழுவினர் அனைவரும் அடங்குகிறார்கள். நலமில்லாமல் இருக்கும் எவரும் மருத்துவமனைக்குள் நுழைவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள், இந்த நடைமுறை இறுதியில் அனைவருக்கும் பாதுகாப்பைத் தரும்.

சத்திர சிகிச்சை அட்டவணையில் மாற்றங்கள்

மிகவும் கடுமையாக நோய்வாய்ப்பட்டவர்களின் தேவைகளை நாங்கள் பூர்த்திசெய்ய முடியும் என்பதை உறுதிப்படுத்துவதற்காக, அவசரகால நிலையில் உள்ள மற்றும் வேறு முன்னுரிமை தேவைப்படும் அறுவைச் சிகிச்சைகளை மட்டுமே நாங்கள் நடாத்துவோம். இது, நோய் மேலும் எழுச்சி பெறும்போது உள்நோயாளர்களுக்கான படுக்கைகள் மற்றும் நெருக்கடி நிலைக்கான ஆரோக்கிய வழங்குநர்களை நாங்கள் அணுகுவதற்கு அனுமதிக்கும். நிலைமை சுமுகமானதும் முடிந்தளவு விரைவில் அவசரமற்ற அறுவைச் சிகிச்சைகளை நாங்கள் மீள் அட்டவணைப்படுத்துவோம்.

Durham பிராந்தியத்துக்கான COVID-19 மதிப்பீட்டு மருத்துவமனை

Durham பிராந்தியத்தில் சரியான நேர விசாரணை மற்றும் மதிப்பீட்டை ஆதரிப்பதற்காக, COVID-19 மதிப்பீட்டுச் சிகிச்சையமொன்றை Lakeridge Health திறந்திருக்கிறது. சிகிச்சையத்தை அணுகுவதற்கு முதன்மைப் பராமரிப்பு மருத்துவர் ஒருவரின்/அல்லது Durham Region Health பிரிவினரின் பரிந்துரைப்பு ஒன்று தேவையாகும். உங்களுக்குக் காய்ச்சல், இருமல் அல்லது காய்ச்சல் போன்ற வேறு அறிகுறிகள் ஏதாவது இருந்தால், [online assessment form available on the Lakeridge Health website](#) (Lakeridge Health வலைத்தளத்தில் இருக்கும் இணைய மதிப்பீட்டுப் படிவம்) ஐப் பூர்த்திசெய்யுங்கள். COVID-19 மதிப்பீடு ஒன்றுக்குத் தேவையான வரையறைகளைப் பூர்த்திசெய்பவர்களை சிகிச்சையக் குழு உறுப்பினர் ஒருவர் 24 மணி நேரத்துக்குள் தொடர்புகொள்வார்.

ஆரோக்கியமாக இருங்கள்

நோயாளர்களின் ஆரோக்கியம் மற்றும் நல்வாழ்வுக்கு ஆதரவளிப்பதற்காக, நலமில்லாமல் நீங்கள் இருந்தால் தயவுசெய்து எங்கள் மருத்துவமனைக்கு வராதீர்கள். மதுசாரம் சார்ந்த கை சுத்திகரிப்பாணைப் பயன்படுத்தி உங்களின் கைகளை ஒழுங்காகக் கழுவுங்கள், அத்துடன் நோய்வாய்ப்பட்டிருக்கும்போது வீட்டிலேயே இருங்கள், இருமும்போதும் தும்மும்போதும் உங்களின் வாய் மற்றும் மூக்கை மூடுங்கள், மேலும் உங்கள் முகத்தைத் தொடுவதைத் தவிருங்கள். இப்போதைக்குக் குழுக்களாகச் சந்திப்பதைத் தவிர்த்துக் கொள்ளுங்கள், உங்களுக்கும் மற்றவர்களுக்கும் இடையில் இரண்டு மீற்றர் தூரத்தைப் பேணுவதற்கு முயற்சியுங்கள். எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக, அமைதியாக இருங்கள் அத்துடன் உங்களின் வழமையான நடைமுறைகளை மேற்கொள்ளுங்கள்.

சமீபத்திய தகவல்களை அறிந்திருங்கள்

சமீபத்திய தகவல்களுக்கு [Lakeridge Health's COVID-19 web page](#) (Lakeridge Healthஇன் COVID-19 வலைப்பக்கம்) ஐப் பார்வையிடுங்கள். எங்கள் பிராந்தியத்தின் குடிமக்கள் மற்றும் எங்களின் பராமரிப்பு வழங்குநர்கள் மீதான COVID-19 இன் தாக்கத்தைக் குறைப்பதற்காக எங்களின் ஆரோக்கியப் பங்காளர்கள் மற்றும் Durham பிராந்தியச் சமூகத்தினருடன் Lakeridge Health நெருக்கமாகப் பணியாற்றும்.

Lakeridge Healthக்கான உங்களின் ஆதரவுக்கு நன்றி,

ஆரோக்கியத்தில் உங்களுடன்,

Susan deRyk

Interim President and CEO (இடைக்காலத் தலைவர் & CEO)

Dr. Tony Stone

Chief of Staff (தலைமைப் பணியாளர்)